
Όταν πρόκειται για εκτύπωση μεταφοράς θερμότητας, η διάθεση των σωστών εργαλείων σας είναι
απαραίτητη για την επίτευξη αποτελεσμάτων επαγγελματικής ποιότητας. Η Microtec είναι περήφανη που
εισάγει το κινητό παγκόσμιο στάδιο Press Press με τροχούς, μια προσθήκη που αλλάζει το παιχνίδι στη
ρύθμιση της θερμότητας. Αυτή η βάση έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει τόσο την ευκολία όσο και την
παραγωγικότητά σας, εξασφαλίζοντας ότι η μηχανή Τύπου θερμότητας λειτουργεί στο καλύτερο δυνατό.

Ανθεκτική και ανθεκτική κατασκευή: Κατασκευασμένα με μηχανική ακριβείας και υλικά υψηλής
ποιότητας, το HPS-01W Heat Press Stand προσφέρει εξαιρετική σταθερότητα και ανθεκτικότητα. Αυτή η
ισχυρή κατασκευή εξασφαλίζει ότι ο θερμικός τύπος σας παραμένει σταθερός κατά τη διάρκεια της
λειτουργίας, ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο κακής ευθυγράμμισης.

Ενσωματωμένοι τροχοί: Ζήστε απαράμιλλη κινητικότητα και ευελιξία με ενσωματωμένους τροχούς
που γλιστρούν αβίαστα στον χώρο εργασίας σας. Μετακινήστε την θερμότητα σας με ευκολία,
καθιστώντας απλό την επανατοποθέτηση και τη βελτιστοποίηση της ροής εργασίας σας ανάλογα με τις
ανάγκες.

Βελτιωμένη αποθήκευση: Κρατήστε το χώρο εργασίας σας οργανωμένο και χωρίς ακαταστασία. Το
περίπτερο διαθέτει πρόσθετα ράφια και χώρο αποθήκευσης, ιδανικό για τη συγκράτηση υλικών
μεταφοράς θερμότητας, αξεσουάρ και άλλων βασικών εργαλείων, ώστε να μπορείτε να διατηρήσετε ένα
τακτοποιημένο και αποτελεσματικό χώρο εργασίας.

Βέβαιοι τροχοί κλειδώματος: Η βάση HPS-01W περιλαμβάνει τροχούς κλείδωμα που παρέχουν
σταθερότητα κατά τη διάρκεια της λειτουργίας και της ασφάλειας όταν ο τύπος θερμότητας δεν
χρησιμοποιείται, εμποδίζοντας οποιαδήποτε ανεπιθύμητη κίνηση ή ατυχήματα.

Ευέλικτη συμβατότητα: Αυτή η βάση είναι συμβατή με ένα ευρύ φάσμα μηχανών πίεσης θερμότητας,
καθιστώντας την ευέλικτη και ουσιαστική προσθήκη σε οποιαδήποτε ρύθμιση μεταφοράς θερμότητας.

Αναβαθμίστε το χώρο εργασίας σας με τη θερμότητα με το HPS-01W Heat Press Stand με τροχούς και
δοκιμάστε το τέλειο μείγμα ευκολίας, ανθεκτικότητας και κινητικότητας. Ανυψώστε το παιχνίδι
μεταφοράς θερμότητας σε νέα ύψη και επιτύχετε με ευκολία τα εξαιρετικά αποτελέσματα. Μην χάσετε
την ευκαιρία να εξορθολογίσετε τη ροή εργασίας σας - Πάρτε το στάνα σας με θερμότητα σήμερα!

Μοντέλο αριθ. HPS-01W
Τύπος μηχανής Universal Heat Press Stand
Μέγεθος πίνακα L83XW55XH71CM

Μέγεθος συσκευασίας 87x64x74cm

Καθαρό βάρος 25 κιλά
Μικτό βάρος 27 κιλά

Κατάλληλος Το μεγαλύτερο μέρος της μηχανής πίεσης
θερμότητας microtec


